



Начальник ремонтно-эксплуатационного участка предстанет перед судом по обвинению в гибели женщины и причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетней



Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего начальника ремонтно-эксплуатационного участка АО «Газпром газораспределение Назрань». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью и смерть человека).

Как сообщалось ранее, 30 ноября 2017 года в 6 часов 42 минут в одном из жилых домов, расположенных на улице Пионерской города Сунжа произошел взрыв газовоздушной смеси, в результате чего домовладению причинен значительный ущерб.

В тот же день в 7 часов произошел аналогичный взрыв во втором домовладении на той же улице, в результате чего обрушены стены домовладения, а также потолок и крыша гаража. Кроме того, в результате взрыва 11-летней девочке и 77-летней женщине причинены тяжелые ожоговые травмы, от которых последняя впоследствии скончалась.

Хозяину домовладения причинен значительный материальный ущерб. Кроме того поврежден находившийся во дворе дома служебный автомобиль администрации г. Карабулака марки «БМВ».

По версии следствия, обвиняемый, в нарушение своих должностных обязанностей, не принял должных мер по предупреждению возможных аварий на газопроводе, не организовал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

техническое обслуживание сети газопроводов, используя его с нарушением изоляции, что послужило причиной взрывов.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

30 Января 2019

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1294657>